

Jarní dotační speciál

2020

MAS Znojenské vinařství, z.s.



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



EVROPSKÁ UNIE
Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova
Evropa investuje do venkovských oblastí
Program rozvoje venkova

I.	Strategie CLLD	3
II.	Opatření a fiche SCLLD, do kterých mohou být podávány projektové záměry	5
III.	Výzvy zprostředkované přes MAS Znojemské vinařství – plánovaný harmonogram MAS pro rok 2020.....	7
IV.	Výběr dotačních titulů nezprostředkovaných MAS Znojemské vinařství (nejen) dle aktuálního zásobníku projektů	9
V.	Informační zdroje	13

Vážení partneři MAS Znojemské vinařství,

v našem novém, osmnáctém, čísle dotačního speciálu bychom Vás rádi seznámili s nejnovějšími informacemi k naší Strategii komunitně vedeného místního rozvoje SCLLD. Zejména bychom Vám chtěli připomenout opatření a Fiche, do kterých budete moci přihlašovat své projektové záměry, včetně přidělené alokace. Dále v dotačním speciálu naleznete stručný přehled aktuálních výzev poskytovatelů dotací a grantů na vybrané projekty definované v zásobníku projektů či diskutované na společných setkáních. Doufáme, že si každý z Vás pro sebe vybere užitečnou informaci.

S přátelským pozdravem

Tým pracovníků MAS Znojemské vinařství, z. s.

I. STRATEGIE CLLD

Finální verzi (schválenou Řídicími orgány) Strategie komunitně vedeného místního rozvoje naleznete na webových stránkách MAS ZV v sekci Strategie 2014 – 2020. V případě dotazů ke Strategii se obraťte na Natálii Stejskalovou, maszv@seznam.cz, tel.: +420 774 150 004 nebo Janu Procházkovou +420 774 073 004, maszv@seznam.cz.

V letošním roce proběhl/probíhá příjem těchto výzev:

Dne 26. února 2020 byla vyhlášena **Výzva č. 6 MAS Znojemské vinařství, z.s.- IROP-Rozvíjet vzdělávání**, v rámci níž bylo možné žádat z následujících aktivit:

- Aktivita Infrastruktura základních škol
- Aktivita Infrastruktura pro zájmové, neformální a celoživotní učení

Celková výše alokace pro výzvu činila 5 903 397,010 Kč. **Příjem žádostí** o dotaci je umožněn **od 26.2.2020 do 31.5.2020**. Bližší informace o vyhlášené výzvě naleznete na tomto odkazu: <https://www.znojemskevinarstvi.cz/vyzvy-mas/irop/vyzva-c-6-rozvijet-vzdelavani>.

Dne 26. února 2020 byla vyhlášena **Výzva č. 7 MAS Znojemské vinařství, z.s. – IROP – Stanice – IZS**, v rámci níž bylo možné žádat z následujících aktivit:

- Stanice IZS

Celková výše alokace pro výzvu činila 1 305 271,160- Kč, dotace stanovena na výši 95 % CZV

Příjem Žádostí o dotaci je umožněn **od 26.2.2020 do 30.6.2020**. Bližší informace o vyhlášené výzvě naleznete na tomto odkazu: <http://www.znojemskevinarstvi.cz/vyzvy-mas/irop/vyzvy-c-7-stanice-IZS>.

Dne 23. března 2020 byla vyhlášena **Výzva MAS č.4PRV**, v rámci níž je možné žádat z následujících Fichí:

- F1 – Investice do zemědělských podniků
- F2 – Zpracování a uvádění na trh zemědělských podniků
- F3 – Podpora nezemědělských činností

Přehled Fichí a jejich alokace pro rok 2020

Číslo Fiche	Název Fiche	Vazba Fiche na článek Nařízení EP a Rady (EU) č. 1305/2013	Alokace pro 4. Výzvu
F1	Investice do zemědělských podniků	Článek 17, odstavec 1., písmeno a) – Investice do zemědělských podniků	2 897 550,- Kč
F2	Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů	Článek 17, odstavec 1., písmeno b) – Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů	737 633,- Kč
F3	Podpora nezemědělských činností	Článek 19, odstavec 1., písmeno b) – Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností	4 000 000,- Kč

Celková výše alokace pro Výzvu č.4 je 7 635 183,- Kč.

Příjem Žádostí o dotaci je od 30.3.2020 do 24.4.2020.

Do konce roku plánujeme vyhlásit tyto výzvy:

Program rozvoje venkova

- Fiche 7 článek 20 – předpoklad vyhlášení (červen až červenec)

Integrovaný regionální operační program

- Výzva č.8 MAS Znojemské vinařství – Rozvíjet dopravu- předpoklad vyhlášení (červen až červenec)
- Výzva č.9 MAS Znojemské vinařství – Rozvíjet vzdělávání- předpoklad vyhlášení (červenec až srpen)
- Výzva č. 10 MAS Znojemské vinařství – Podporovat sociální sféru- předpoklad vyhlášení (září)

V případě zájmu o informace a pomoc při zpracování Žádostí o podporu Vám zaměstnanci kanceláře MAS rádi pomohou. Kontaktovat nás můžete telefonicky či mailem, popř. si s Vámi rádi sjednáme osobní schůzku.

II. OPATŘENÍ A FICHE SCLLD, DO KTERÝCH MOHOU BÝT PODÁVÁNY PROJEKTOVÉ ZÁMĚRY

Na základě zásobníku projektů a opatření programu PRV byly v SCLLD MAS Znojenské vinařství, z. s. k realizaci vybrány níže uvedené Fiche, viz. Tabulka 1. Tabulky mmj. uvádí specifikaci podporovaných projektů a očekávaný počet projektů, které MAS plánuje podpořit. Již nyní máte možnost konzultovat své projektové záměry s odpovědnými pracovníky MAS. Pod každou tabulkou naleznete přehled přidělených prostředků na uvedené Fiche, resp. opatření.

TABULKA 1: FICHE SCLLD A TYPY PROJEKTOVÝCH ZÁMĚRŮ PODPOROVANÝCH MAS ZV Z PRV

Specifický cíl SCLLD	Opatření SCLLD	Typy podporovaných projektů	Poznámka
A.1.1 Zvýšit konkurenceschopnost podnikání a zvýšit zaměstnanost	F 3 Podpora nezemědělských činností	investice na založení a rozvoj nezemědělských činností pro podnikatelské subjekty (FO a PO) - mikropodniky a malé podniky ve venkovských oblastech, jakož i zemědělce	Nelze podpořit: činnosti v odvětví oceli, v uhelném průmyslu, v odvětví stavby lodí, v odvětví výroby syntetických vláken, výrobu tabákových výrobků, výrobu zbraní a střeliva, developerskou činnost, maloobchod s pohonnými hmotami ve specializovaných prodejnách
A.1.2 Zvýšit konkurenceschopnost zemědělství	F 1 Investice do zemědělských podniků	hmotné a nehmotné investice v živočišné a rostlinné výrobě	Nelze podpořit: investice pro živočišnou výrobu týkající se včel a rybolovu. Investice pro rostlinnou výrobu se nesmí týkat obnovy nosných konstrukcí vinic, oplocení vinic a oplocení sadů. Podpora nemůže být poskytnuta na pořízení kotlů na biomasu.
		investice do zemědělských staveb a technologií pro živočišnou a rostlinnou výrobu a pro školkařskou produkci pořízení mobilních strojů pro zemědělskou výrobu pořízení peletovacích zařízení pro vlastní spotřebu v zemědělském podniku	
A.1.2 Zvýšit konkurenceschopnost zemědělství	F 2 Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů	hmotné a nehmotné investice, které se týkají zpracování zemědělských produktů a jejich uvádění na trh	Nelze podpořit: zpracování produktů rybolovu a výroby medu a dále v případě zpracování vinných hroznů technologie, které obsahují: dřevěný sud nebo uzavřenou dřevěnou nádobu na výrobu vína o objemu nejméně 600 litrů, speciální kvasnou nádobu s aktivním potápěním matolinového klobouku pro výrobu červených vín nebo cross-flow filtr na víno, ve kterém je víno přiváděno na membránu tangenciálně a určitý objem vína prochází membránou jako filtrát a zbývající pokračuje podél membrány s odfiltrovanými nečistotami.
		investice do výstavby a rekonstrukce budov včetně nezbytných manipulačních ploch	
		pořízení strojů, nástrojů a zařízení pro zpracování zemědělských produktů, finální úpravu, balení, značení výrobků (včetně technologií souvisejících s dohledatelností produktů)	
		a investic souvisejících se skladováním zpracovávané suroviny, výrobků a druhotných surovin vznikajících při zpracování	
		investice vedoucí ke zvyšování a monitorování kvality produktů	
		investice související s uváděním zemědělských a potravinářských produktů na trh (včetně investic do marketingu)	
	investice do zařízení na čištění odpadních vod ve zpracovatelském provozu		

<p>B.1.4 Zpříjemnit prostředí pro život</p>	<p>F 7 Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Veřejná prostranství v obcích (Podpora je zaměřena na obnovu veřejných prostranství specifikovaných níže, a to včetně herních prvků). • Mateřské a základní školy (Podpora zahrnuje investice do mateřských a základních škol nenavyšující kapacitu zařízení.) • Hasičské zbrojnice (Podpora zahrnuje investice do staveb a vybavení hasičských zbrojnic přímo souvisejících s výkonem služby jednotek sboru dobrovolných hasičů obce.) • Kulturní a spolková zařízení včetně knihoven (Podpora zahrnuje investice do staveb a vybavení pro kulturní a spolkovou činnost (obecní, kulturní, spolkové a víceúčelové domy, společenské, koncertní a divadelní sály, kina, klubovny, sokolovny a orlovny) včetně obecních knihoven. • Obchody pro obce (Podpora zahrnuje investice do obchodu zejména se smíšeným zbožím (prodejny, mobilní i stabilní stánky). • Vybrané kulturní památky (Podpora zahrnuje obnovu a zhodnocení nemovitého kulturního dědictví venkova. Nemovitým kulturním dědictvím venkova se rozumí nemovité památky uvedené ve veřejně dostupném Ústředním seznamu kulturních památek České republiky.) • Stezky (V rámci tohoto záměru jsou podporovány projekty v oblasti veřejně přístupných pěších a lyžařských stezek, hipposteze a dalších tematických stezek mimo území lesa.) • Muzea a expozice pro obce (Podpora je zaměřena na výstavbu a obnovu výstavních expozic a muzeí s nabídkou místních kulturních a historických zajímavostí s vazbou na místní historii, kulturní a umělecké aktivity a tradiční lidovou kulturu.) 	<p>Čl. 20 PRV je zcela nové opatření nabízené ze strany Mze (SZIF/PRV), které nemá MAS zpracované ve svém strategickém dokumentu (SCLLD), na základě kterého poskytuje na území dotace. MAS zařadí v roce 2020 čl. 20 PRV do své „nabídky“ dotačních titulů.</p>
--	--	---	--

Dle zásobníku projektů a opatření programu IROP byly v SCLLD MAS Znojemske vinařství, z. s. k realizaci vybrány níže uvedené Fiche a opatření, viz Tabulka 1. Tabulka rovněž uvádí specifikaci podporovaných projektů a očekávaný počet projektů, které MAS plánuje podpořit. Již nyní máte možnost konzultovat své projektové záměry s odpovědnými pracovníky MAS.

TABULKA 1: OPATŘENÍ SCLLD A TYPY PODPOROVANÝCH PROJEKTŮ MAS ZV Z IROP V ROCE 2020

IROP				
Specifický cíl SCLLD	Opatření SCLLD	Typy podporovaných projektů	Poznámka	Odhad počtu projektů
C.1.1 Zlepšit stav dopravní infrastruktury a posílit cyklodopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu	Zvyšování bezpečnosti dopravy, např. bezbariérový přístup zastávek, zvuková a jiná signalizace pro nevidomé, přizpůsobení chodníků osobám s omezenou pohyblivostí nebo orientací.		4 realizace bezpečnosti
		Výstavba parkovacích míst pro motorová vozidla s návazností na přestup na veřejnou hromadnou dopravu.		1 parkoviště

		Výstavba cyklostezek a cyklotras sloužících primárně k dopravě do zaměstnání, škol a za službami.		2 km cyklotras
D.1.1 Zvýšit kvalitu vzdělávání a školství v návaznosti na požadavky trhu práce a rozvoj v regionu	D.1.1.1 Rozvíjet vzdělávání	Podpora infrastruktury pro předškolní vzdělávání – podpora zařízení péče o děti do 3 let, dětských skupin a mateřských škol.	Budování infrastruktury zařízení péče o děti do 3 let, dětských skupin a MŠ je možné pouze ve vazbě na území, kde je prokazatelný nedostatek těchto kapacit, a tím umožnění lepšího zapojení rodičů s dětmi předškolního věku na trh práce.	4 podpořené školy MŠ a ZŠ
		Podpora infrastruktury pro základní vzdělávání: Stavební úpravy, pořízení vybavení pro zajištění rozvoje žáků v oblastech komunikace v cizích jazycích, v oblasti technických a řemeslných oborů, přírodních věd, ve schopnosti práce s digitálními technologiemi.		
		Podpora infrastruktury pro celoživotní vzdělávání v oblastech komunikace v cizích jazycích, v oblasti technických a řemeslných oborů, přírodních věd, ve schopnosti práce s digitálními technologiemi: Stavební úpravy, pořízení vybavení pro vybudování a zkvalitnění kapacity pro účely dalšího vzdělávání ve vazbě na potřeby sladění nabídky a poptávky na regionálním trhu práce.		
		Podpora infrastruktury pro zájmové a neformální vzdělávání mládeže Stavební úpravy, pořízení vybavení pro zajištění rozvoje klíčových kompetencí formou zájmového a neformálního vzdělávání v oblastech komunikace v cizích jazycích, v oblasti technických a řemeslných oborů, přírodních věd, ve schopnosti práce s digitálními technologiemi.		
B.1.4 Zpříjemnit prostředí pro život	B.1.4.1 Rozvíjet kvalitní, bezpečné a atraktivní prostředí v obcích	Stavební úpravy stanice základní složky IZS ve stávající dislokaci. Účelem je zvýšení odolnosti stanice vůči účinkům mimořádné události, aby složka IZS mohla plnit své úkoly v době mimořádné události. Vybudování stanice základní složky IZS změnou její dislokace na místo, kde budou vytvořeny podmínky pro rychlý výjezd složek IZS k mimořádné události.		1 hasičská zbrojnice
B1.5 Eliminovat negativní společenské jevy jevy a jejich vliv na občany	B.1.5.1 Podporovat sociální sféru	Výstavba, rekonstrukce a vybavení sociálních podniků , vznik a rozvoj sociálních podniků Vznik nového sociálního podniku	Podpora nemůže být chápána pouze jako d otace na zřízení pracovních míst pro znevýhodněné zaměstnance, ale jde o investiční podporu vznikajících a udržitelných podnikatelských aktivit. Nelze financovat stávající podnikatelské aktivity ani provozní výdaje žadatele. Musí dojít k vytvoření nových pracovních míst pro osoby ze znevýhodněných cílových skupin.	2 podniky

III. VÝZVY ZPROSTŘEDKOVANÉ PŘES MAS ZNOJEMSKÉ VINAŘSTVÍ PLÁNOVANÝ HARMONOGRAM MAS PRO ROK 2020

TABULKA 3: VÝZVY ZPROSTŘEDKOVANÉ PŘES MAS ZNOJEMSKÉ VINAŘSTVÍ – PLÁNOVANÝ HARMONOGRAM VÝZEV Z [IROP PRO ROK 2020](#)

Číslo a název výzvy ŘO IROP	Výzva č. 53 Udržitelná doprava - integrované projekty CLLD	Výzva č. 68 Zvyšování kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení - integrované projekty CLLD	Výzva č. 65 Sociální podnikání – integrované projekty CLLD
Název výzvy MAS, popř. číslo	8. Výzva MAS Znojemské vinařství-IROP-Rozvíjet dopravu	9. Výzva MAS Znojemské vinařství-IROP-Rozvíjet vzdělávání	10. Výzva MAS Znojemské vinařství-IROP-Podporovat sociální sféru
Aktivity	Zvyšování bezpečnosti dopravy, např. bezbariérový přístup zastávek, zvuková a jiná signalizace pro nevidomé, přizpůsobení komunikací pro nemotorovou dopravu osobám s omezenou pohyblivostí nebo orientací. Výstavba parkovacích míst pro motorová vozidla. Výstavba cyklostezek a cyklotras. Další specifika budou upřesněna ve výzvě.	- Podpora infrastruktury pro základní vzdělávání:stavební úpravy, pořízení vybavení pro zajištění rozvoje žáků v oblastech komunikace v cizích jazycích, v oblasti technických a řemeslných oborů, přírodních věd, ve schopnosti práce s digitálními technologiemi. - Podpora infrastruktury pro celoživotní vzdělávání v oblastech komunikace v cizích jazycích, v oblasti technických a řemeslných oborů, přírodních věd, ve schopnosti práce s digitálními technologiemi. - Podpora infrastruktury pro zájmové a neformální vzdělávání mládeže. Další specifika budou upřesněna ve výzvě.	Výstavba, rekonstrukce a vybavení sociálních podniků, vznik a rozvoj sociálních podniků. Vznik nového sociálního podniku: bezbariérové úpravy prostor, zázemí pro znevýhodněné zaměstnance. Podporovanými činnostmi jsou: – stavba, – nákup nemovitostí (pozemků, domů), – rekonstrukce, modernizace a úpravy objektu, – pořízení vybavení, – nákup zařízení, vybavení pro sociální podnikání. Další specifika budou upřesněna ve výzvě.

Opatření/ Podopatření Isg		C.1.1.1 Rozvíjet dopravu	D.1.1.1 Rozvíjet vzdělávání	B.1.5.1 Podporovat sociální sféru
6MAS	Plánované vyhlášení výzvy	6-7/2020	8/2020	9/2020
	Plánované zahájení příjmu ŽoP	6-7/2020	8/2020	9/2020
	Plánované ukončení příjmu ŽoP	9/2020	10/2020	11/2020
Alokace výzvy	Celková alokace (CZK)	6 389 037,37	2 593 153,28 + zbylá alokace z předchozí výzvy	1 870 180,77
Odhad	Počet projektů	3-6	2-3 projekty	2
	Průměrná velikost projektu (CZK)	1 731 000,-	2 000 000,-	1 000 000,-

TABULKA 4: VÝZVY ZPROSTŘEDKOVANÉ PŘES MAS ZNOJEMSKÉ VINAŘSTVÍ – PLÁNOVANÝ HARMONOGRAM VÝZEV Z [PRV PRO ROK 2020](#)

Název Fiche z PRV	F1 Investice do zemědělských podniků	F2 Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů	F3 Podpora nezemědělských činností	F7- Článek 20, Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech
Vazba Fiche na článek Nařízení EP a Rady (EU) č. 1305/2013	Článek 17, odstavec 1., písmeno a) – Investice do zemědělských podniků	Článek 17, odstavec 1., písmeno b) - Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů	Článek 19, odstavec 1., písmeno b) - Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností	Článek 20, odstavec 1, písmeno a) až g)

Aktivity	Stavby, stroje a technologie v živočišné výrobě	Stroje, nástroje a zařízení pro zpracování zem. produktů, finální úpravu, balení a značení výrobků	Stavební obnova (přestavba, modernizace) či nová výstavba provozovny, kanceláře či malokapacitního ubytovacího zařízení (vč. stravování a dalších budov a ploch v rámci turistické infrastruktury)	Vytváření/rekonstrukce/obnova veřejných prostranství obce včetně úpravy povrchů, osvětlení, oplocení a venkovního mobiliáře
	Stavby, stroje a technologie v rostlinné a školkařské výrobě	Výstavba, modernizace a rekonstrukce budov	Pořízení strojů, technologií a dalšího vybavení	Obnova/doplnění soliterních prvků sloužících k dotvoření celkového charakteru veřejného prostranství - herní a vodní prvky
	Peletárny, jejichž produkty budou spotřebovány v zemědělském podniku	Investice související se skladováním surovin, výrobků a druhotných surovin	Doplňující výdaje jako součást projektu (úpravy povrchů, parkovací stání, oplocení, doprovodná zeleň)	Rekonstrukce/rozšíření mateřské/základní školy, včetně zázemí a doprovodného stravovacího a hygienického zařízení; venkovní mobiliář a herní prvky v případě mateřské školy
	Nákup nemovitostí	Investice vedoucí ke zvyšování a monitorování kvality produktů	Nákup nemovitostí	Pořízení technologií a dalšího vybavení mateřské/základní školy, včetně technologií a dalšího vybavení doprovodného stravovacího zařízení rekonstrukce/obnova/rozšíření hasičské zbrojnice včetně příslušného zázemí (šatny, umývárny, toalety) pořízení strojů, technologií a dalšího vybavení hasičské zbrojnice
		Investice související s uváděním vlastních produktů na trh, včetně marketingu (stánky, vybavení prodejen, pojízdné prodejny)		Rekonstrukce/obnova/rozšíření kulturního a spolkového zařízení, včetně zázemí (šatny, umývárny, toalety) včetně obecních knihoven 2) pořízení technologií a dalšího vybavení pro kulturní a spolková zařízení včetně obecních knihoven
	Už. vozy kat. N1 a N2			
	Investice do zařízení na čištění odpadních vod ve zpracovatelském provozu			
	Nákup nemovitostí			
Plán. vyhlášení výzvy	3/2020	3/2020	3/2020	6-7/2020
Plán. příjmu ŽoD	3/2020	3/2020	3/2020	6-7/2020
Plán. ukončení příjmu ŽoD	4/2020	4/2020	4/2020	9/2020
Alokace pro výzvu	2 897 550,- Kč	737 633,-	4 000 000,- Kč	-

IV. VÝBĚR DOTAČNÍCH TITULŮ NEZPROSTŘEDKOVÁVANÝCH MAS ZNOJEMSKÉ VINAŘSTVÍ (NEJEN) DLE AKTUÁLNÍHO ZÁSOBNÍKU PROJEKTŮ

V tabulkách níže naleznete stručný přehled aktuálně otevřených výzev dotačních programů a grantů, do kterých se můžete zapojit. Výzvy bez uvedení termínu jsou průběžné.

Název dotačního titulu	Výsadba stromů - Výzva č. 9/2019
Zprostředkovatel	MŽP
Stručný popis	Je program na podporu komunitní výsadby listnatých stromů na veřejných prostranstvích.
Příjemce dotace	Všechny subjekty s prokazatelným vztahem k místu realizace projektu, s výjimkou politických stran a hnutí.
Termín	14.10.2019-31.8.2020
Odkaz na bližší informace	https://www.narodniprogramzp.cz/nabidka-dotaci/detail-vyzvy/?id=76&fbclid=IwAR0cwo0j0c8FrZsB5K_Rq1ejopbiUBbk6DqKtrSFj-GjTmdJlEIlhET3k
Spolupráce s MAS	MAS nabízí bližší spolupráci při podávání a realizaci Žádostí o dotaci z této výzvy. Žadatelům z území MAS nabízíme pomoc s podáním Žádostí (elektronickou formou) a také pomoc při realizaci komunitních výsadeb (zajištění nářadí, rukavic, publicity projektu a propagace, atd.)

Název dotačního titulu	115.výzva -Zlepšení kvality prostředí v sídlech
Zprostředkovatel	Operační program životní prostředí
Stručný popis	Podporuje revitalizaci funkčních ploch,prvků sídelní zeleně,parky,zahrady,sady, stromořadí, zakládání doprovodných vodních ploch.
Oprávnění žadatelé	Obce
Termín	Do 30.6.2020
Odkaz na bližší informace	https://www.opzp.cz/nabidka-dotaci/detail-vyzvy/?id=118

Název dotačního titulu	137.výzva- Rekultivace starých skládek
Zprostředkovatel	Operační program životního prostředí
Stručný popis	poskytuje finanční podporu pro rekultivaci starých skládek, které jsou technicky nezabezpečené.
Oprávnění žadatelé	obce
Termín příjmu Žádostí	Do 30.6.2020
Odkaz na bližší informace	https://www.opzp.cz/nabidka-dotaci/detail-vyzvy/?id=140

Název dotačního titulu	Podpora procesu plánování sociálních služeb na obecní úrovni
Zprostředkovatel	MPSV
Typy podporovaných projektů a aktivit	Zvýšit kvalitu a kvantitu využívání sociálních inovací a mezinárodní spolupráce v tematických oblastech OPZ
Příjemce dotace	Obce, dobrovolné svazky obcí, NNo působící v soc. oblasti
Termín	26.4.2019-30.6.2022
Odkaz na bližší informace	https://www.esfcr.cz/vyzva-106-opz

Název dotačního titulu	Program Úspory energie
Zprostředkovatel	OPPIK
Typy podporovaných projektů a aktivit	V programu je podporováno snížení energetické náročnosti a zvýšení energetické efektivity v podnikatelském sektoru
Příjemce dotace	Malé, střední a velké podniky
Termín	16. 9. 2019 do 30. 4. 2020
Odkaz na bližší informace	https://www.oppik.cz/dotacni-programy/uspory-energie

Název dotačního titulu	Pro ovocnáře druhé etapy jarních mrazíků 2019
Zprostředkovatel	SZIF
Typy podporovaných projektů a aktivit	Podprogram pro letní ovocné druhy (broskve,meruňky,třešně, višně,švestky, slívy,rybíz,jahody,maliny,borůvky, angrešt) Podprogram pro zimní ovocnédruhy (jablka, hrušky)
Příjemce dotace	Zemědělský podnikatel, který má výměru sadů/jahod minimálně 0,5 ha.
Termín	28.4.2020-7.5.2020
Odkaz na bližší informace	https://www.szif.cz/cs/rizika

Název dotačního titulu	Dotace „ Kulturní aktivity“ v oblasti podpory regionálních kulturních tradic v České republice na rok 2020
Zprostředkovatel	Ministerstvo kultury
Typy podporovaných Projektů a aktivit	Dotace je určena na pokrytí nákladů spojených s významnými výročími obcí a měst, kulturně-historických událostí(kromě výročí válečných událostí), a významných českých osobností působících v oblasti kultury.
Příjemce dotace	Obce, města, fyzické a právnické osoby(např. spolky) zajišťující kulturní činnost minimálně jeden rok.
Termín	22.10.2019-30.4.2020
Odkaz na bližší informace	https://www.mkr.cz/podpora-regionalnich-kulturnich-tradic-2227.html

INFORMAČNÍ ZDROJE

Informace k dotacím:

- <http://www.irop.mmr.cz/cs/Vyzvy>
- <http://www.dotaceeu.cz/cs/Jak-ziskat-dotaci/Vyzvy>
- <https://www.szif.cz/cs/szif-poskytuje>
- <http://www.oppik.cz/dotacni-programy>
- <https://www.opzp.cz/nabidka-dotaci/>
- <https://www.narodniprogramzp.cz/nabidka-dotaci/>
- <http://eagri.cz/public/web/mze/dotace/narodni-dotace/zasady-zemedelstvi-potravinarstvi/zasady-pro-rok-2020/vyzva-mze-k-podavani-zadosti-pro-rok.html>
- <https://www.mkcr.cz/podpora-regionalnich-kulturnich-tradic-2227.html>

- <https://www.szif.cz/cs/rizika>

Další zdroje informací:

Regionální rozvojová agentura jižní Moravy - Grantový kalendář (GK) připravený Regionální rozvojovou agenturou jižní Moravy obsahuje výběr dotačních titulů, které jsou určeny obcím a městům Jihomoravského kraje a jimi zřizovaným organizacím, případně neziskovým organizacím. Cílem GK je informovat o zdrojích doplňkových finančních prostředků, které mohou pomoci realizovat investiční i neinvestiční záměry rozvoje obcí a regionu mimo podnikatelskou sféru.

- <http://www.rrajm.cz/projekty-rrajm/grantovy-kalendar/>

KONTAKTY

Manažer MAS	Ing. Jana Procházková	email: maszv@seznam.cz , tel: +420 774 073 004
Manažer MAS	Ing. Natálie Stejskalová,	email: maszv@seznam.cz , tel: +420 774 150 004
Vedoucí SCLD	Ing. Vojtěch Pařízek,	email: : maszv@seznam.cz , tel: +420 608 338 511
		web: https://www.znojemskevinarstvi.cz/